
УНИКАЛЬНЫЕ СВАДЕБНЫЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

от отеля Ренартисс Исаакий 
Санкт-Петербург 



Подарите себе незабываемые 
впечатления – проведите день Вашей 
свадьбы в отеле Ренартисс Исаакий 
Санкт-Петербург!

Ренартисс Исаакий Отель не случайно 
называют одним из самых романтичных 
мест в Петербурге. Расположенный прямо в 
сердце Северной столицы, в нескольких 
шагах от Исаакиевской площади, отель 
располагает широкими возможностями для 
проведения свадеб и может стать 
идеальным местом для одного из главных 
событий в Вашей жизни.

Вы сможете организовать мероприятия 
любого формата – от камерных 
церемоний в узком кругу близких и друзей 
до банкетов с большим числом 
приглашённых гостей.

В день Вашей свадьбы сфокусируйте 
внимание на самом главном, доверьте 
детали мероприятия профессионалам, 
имеющим большой опыт в организации 
различных торжеств. Наши главные 
ориентиры – это индивидуальный подход и 
чуткое отношение к каждому клиенту, 
безупречный предупредительный сервис и 
стремление к совершенству.
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• Световое оформление
• Аудио- и видеооборудование
• Номер в подарок (подробнее на стр.19)
• Именные таблички
• Меню
• Можно со своим алкоголем, тортом,

оформлением
• Пробковый сбор 800 руб. на человека.

При заказе свадебного торжества в 
отеле Ренартисс Исаакий Вы получаете 
следующие преимущества:
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НАШИ ЗАЛЫ



РЕНЕССАНС

Элегантная винтовая лестница отеля ведёт в 
просторный и уютный зал Ренессанс, 
расположенный на втором этаже. Общая 
площадь зала 166 м² комфортно вмещает до 90 
человек.

По запросу, в центре зала мы установим танцпол 
и позаботимся о том, чтобы создать идеальные 
условия для Вашего первого свадебного танца.

Во время сбора гостей в фойе зала Ренессанс мы 
можем организовать фуршет с приветственным 
бокалом шампанского и канапе, десертами 
и фруктами.

ЗАКРЫТИЕ ОТ 180 000 РУБ (из них 50 000 руб. на 
аренду, остальное - на еду и напитки).
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Если Вы предпочитаете камерную свадьбу, то 
идеальным решением станет видовой ресторан 
7.Sedmъ, расположенный на 7 этаже отеля.

Незабываемый вид на Исаакиевский собор, 
который открывается из панорамных окон 
ресторана, создаст для Вашего мероприятия 
особую атмосферу.

Современный интерьер ресторана подойдет 
для торжественного ужина в узком кругу.

ЗАКРЫТИЕ ОТ 150 000 РУБ (из них 50 000 руб. на 
аренду, остальное - на еду и напитки).
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7.SEDMЪ



СВАДЕБНЫЙ ФУРШЕТ

220 руб.

Холодные закуски
Рулет из ростбифа с рукколой и зернистой горчицей, 60г 
Мини профитроль с муссом из авокадо и креветками, 
50г

Томаты черри с сыром "Моцарелла" и соусом «Песто», 
50г
Груша томленная в вине, с сыровяленой говядиной, 45г 
Сыр "Чеддер" с виноградом и манговым соусом, 45г 
Брускетта с голубым сыром, рукколой c вялеными 
томатами, 45г
Роллы с копченым лососем и сливочным сыром, 45г 
Канапе с маринованным лососем и красной икрой, 55г 
Мини профитроли с паштетом из цыпленка и 
фисташек, 45г
Груша в вине с сыром, 40г
Мусс из свеклы с черносливом и творогом, 40г
Финики с горгонзолой и беконом, 40г
Канапе с лососем и авокадо, 45г
Канапе с ростбифом и муссом из грибов, 40г
Утиный террин на багете с клюквой, 40г
Тунец татаки с соломкой овощей, 40г
Мини эклер с грибами, 40г
Мини эклер с уткой, 40г
Креветка в кунжуте с ананасом, 40г
Тартар из говядины в ложке, 40г
Груша с пармской ветчиной и камамбером, 40г 
Рулетик из баклажана с сыром и гранатом, 50г 
Брускетта с копченым утиным филе и клубникой, 60г 
Спринг-роллы с овощным жульеном и соусом терияки, 
60г 
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350 руб.
280 руб.

220 руб.

160 руб.

160 руб.
140 руб.
160 руб.
250 руб.
420 руб.
200 руб.

220 руб.

140 руб.

290 руб.

220 руб.

220 руб.

Вы можете самостоятельно собрать 
фуршет с минимальной стоимостью 
2800 руб/чел.

250 руб.
180 руб.
140 руб.
250 руб.

250 руб.

330 руб.

350 руб.

270 руб.
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180 руб.
Горячие позиции
Волован с грибами, 60г
Волован с говядиной и корнишоном, 60г 
Сырные шарики с клюквенным соусом, 40г 
Форель с томатным сальса, 50г
Шляпка шампиньона с сыром и овощами, 60г
Баклажан Капоната, 50г
Мидии запеченные с томатами и базиликом, 90г
Креветка в тесте Катаифи с соусом сладкий чили, 
55г

г ,

Десерты и фрукты

Торт «Тирамису» с клюквой, 40г

Волован с муссом из белого шоколада со свежими 
ягодами, 50г
Шоколадно-апельсиновый мусс с хрустинкой, 45г
Мусс сметанный с малиновым джемом, 40г
Классический крем-брюле, 60г
Шпажка из сезонных фруктов и манговым соусом, 
55г
Мини безе с клубникой, 50г
Торт Медовик, 40г
Эклеры с кремом и фисташковой посыпкой, 44г
Вафельные рожки с маскарпоне и манго, 40г
Домашняя пахлава, 30г
Профитроли с шоколадной глазурью, 45г
Напитки
Чай, кофе, молоко, лимон

420 руб.
270 руб.

420 руб.

160 руб.
120 руб.
360 руб.

250 руб.

220 руб.

290 руб.

220 руб.

200 руб.

160 руб.

160 руб.
220 руб.

140 руб.

180 руб.

180 руб.

250 руб.

180 руб.

180 руб.

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо продукты.
Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 10%.



БАНКЕТНОЕ МЕНЮ
Только Вам решать каким будет Ваш 
банкет!

Мы подготовили несколько готовых 
предложений специально для Вас.



СЕРВИРУЕТСЯ В СТОЛ:

Сырная тарелка (105г)
(Гауда, Сулугуни, Чеддер, сыр с белой плесенью, сухофрукты, 
орехи и мед)
Мясная тарелка (110г)
(буженина, ростбиф, рулет из курицы с горчицей и 
корнишонами)
Рыбное ассорти (110г)
(форель с/с, копченый угорь, масленая рыба)
Нарезка сезонных овощей (100г)
(огурец, томаты, паприка, редис, зелень, соус коктейль) 
Ассорти маринованных овощей (80г)
(томаты, огурцы, грибы)
Террин из свинины с куриной печенью и фисташками (85г) 
Рулетики из баклажана и цукини с мягким сыром, зеленью и 
грецким орехом (55г)
Салат «Капрезе» (65г)
Салат «Столичный» с копченым куриным филе (65г)
Свежий зеленый «Микс-салат» с мягким сыром и зеленью 
(65г)
Хлебная корзина с пряным маслом (100г)
(багет «Парижский», хлеб пшеничный и злаковый с 
прованскими травами)

ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА:

Жульен из лесных грибов (70г)

ГОРЯЧЕЕ НА ВЫБОР*:

Рулет из куриной грудки в сладком чилли с баклажаном и 
манговым соусом (280г)
ИЛИ
Бефстроганов с картофельным пюре и грибами (320г)

ДЕСЕРТ:

Торт «Медовик» **(120г)

Фруктовая тарелка с сезонными фруктами и ягодами (100г., 
сервируется в стол)

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ (450мл) 
(фруктовый морс, чай, кофе, молоко, минеральная вода)

*Замена горячего с доплатой 610 руб./чел
**Вы можете выбрать другие варианты позиций на стр. 16

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо 
продукты. Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 
10%.
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БАНКЕТНОЕ МЕНЮ «ПОЭЗИЯ»

Цена на человека 5 500 руб.



БАНКЕТНОЕ МЕНЮ
Только Вам решать каким будет Ваш 
банкет!

Мы подготовили несколько готовых 
предложений специально для Вас.
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СЕРВИРУЕТСЯ В СТОЛ:

Сырная тарелка (105г)
(сыр с голубой плесенью, сыр с белой плесенью, копченый 
Сулугуни, сыр «Чернок», орехи, сухофрукты, виноград, мед) 
Мясная тарелка (110г)
(буженина, ростбиф, рулет из индейки, каперсы, вяленые 
томаты)
Ростбиф из говядины под соусом «Тонато» (70г)
Рыбное ассорти (110г)
(семга с/с, копченый угорь, копченая скумбрия, масляная 
рыба х/к)
Нарезка сезонных овощей (100г)
(огурцы, томаты, паприка, молодой редис, зелень с соусом 
коктейль)
Рулет из баклажана и цукини с мягким сыром, зеленью и 
грецким орехом (55г)
Салат «Аляска» с мясом краба и красной икрой (60г)
Салат с утиным филе и корнеплодами (85г)
Салат «Калхида» с маринованной брынзой и микс-салатом 
(60г)
Хлебная корзина с пряным маслом (100г)
(багет «Парижский», хлеб пшеничный и злаковый с 
прованскими травами)

ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА:

Мидии запеченные с томатами конкассе и базиликом (90г)

ГОРЯЧЕЕ НА ВЫБОР*:

Рулет из форели с травами и шпинатным соусом и кенийской 
фасолью (290г)
ИЛИ
Филе говядины с пакчеем и перечным соусом (280г)

ДЕСЕРТ*:
Лимонный тарт (120г)
ИЛИ
Чизкейк (120г)

Фруктовая тарелка с сезонными фруктами и ягодами (100г., 
сервируется в стол)

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ (450мл) 
(фруктовый морс, чай, кофе, молоко, минеральная вода)

*Вы можете выбрать другие варианты позиций на стр.16 без 
доплаты

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо 
продукты. Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 
10%.

БАНКЕТНОЕ МЕНЮ «ЭЛЕГИЯ»
Цена на человека 6 500 руб.



БАНКЕТНОЕ МЕНЮ
Только Вам решать каким будет Ваш 
банкет!
Мы подготовили несколько готовых 
предложений специально для Вас.
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СЕРВИРУЕТСЯ В СТОЛ:

Мясная тарелка (65г)
(Пастрами из мраморной грудинки, Панчета из домашнего 
поросенка, Пармская ветчина с медовой грушей)
Рыбное ассорти (55г)
(стерлядь горячего копчения, форель на текиле с песто, Филе 
палтуса пряного посола копченого с елью)
Фермерские сыры с вареньем из шишек и гречишным медом, 
с домашними грисини (85г)
Гигантские оливки и маслины с лаймом (50г)
Макарунс с утиным фуагра и свежей малиной (50г) 
Ассорти паштетов (115г)
(паштет из печени кролика, хумус с красной паприкой, 
твороженный крем с креветками)
Тартар из тунца с манговым соусом (70г)
Севиче из гребешка с цуккини и цитрусовой водой (65г) 
Ассорти хлеба с чесночным маслом (60г)
Салат с осьминогом и манго на свежих листьях (85г) 
Ломтики ростбифа с жареным баклажаном и томатами, 
острой заправкой и кинзой (90г)

ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА:

Улитки по-провански с крутонами (120г)
ИЛИ
Креветки в чили соусе с рукколой (120г)

ГОРЯЧЕЕ НА ВЫБОР:
Говядина Веллингтон с карамелизованной морковью и луком 
шалот (260г)
ИЛИ
Филе палтуса с хумусом и шафрановым соусом (261г)
ИЛИ
Глазированный перепел в портвейне с вишней и жаренной 
сливой (230г)

ДЕСЕРТ*:

Наполеон (105г)
ИЛИ
Баскский чизкейк (110г)

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ (450мл) 
(фруктовый морс, чай, кофе, молоко, минеральная вода)

*Вы можете выбрать другие варианты позиций на стр.16 без 
доплаты

БАНКЕТНОЕ МЕНЮ
ОТ ШЕФ-ПОВАРА

Цена на человека 8 240 руб.

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо 
продукты. Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 
10%.
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ВАРИАНТЫ ДЛЯ ВАШЕГО МЕНЮ

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА НА ВЫБОР:

Рулет из форели с травами и шпинатным соусом и кенийской 
фасолью (290г)

Филе утки с апельсиновым соусом и печеным яблоком (290г)

Утиная ножка конфи с соусом порто и картофельным решти 
(320г)

Филе говядины с пакчеем и перечным соусом (280г)

Филе миньон с печеным картофелем и сырным соусом (320г)

Бефстроганов с картофельным пюре и грибами (320г)

Филе черной трески с овощной подушкой и ризотто (240г)

Рулет из куриной грудки в сладком чилли с баклажаном и 
манговым соусом (280г)

Стейк из капусты с кокосовым соусом (280г)

Рататуй с томатным соусом (300г)

Говядина Веллингтон с карамелизованной морковью и луком 
шалот (260г)

Филе палтуса с хумусом и шафрановым соусом (261г)

Глазированный перепел в портвейне с вишней и жаренной 
сливой (230г)

ДЕСЕРТЫ НА ВЫБОР:

Торт «Медовик» (120г)

Кофейный торт (130г)

Лимонный тарт (120г)

Чизкейк (120г)

Наполеон (105г)

Баскский чизкейк (105г)

Вы можете собрать индивидуальное банкетное меню за 
дополнительную плату.

Для получения подробной информации, обратитесь к Вашему 
менеджеру.

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо продукты.
Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 10%.



БЕЗЛИМИТНЫЙ 
ОТКРЫТЫЙ БАР

1800 руб. 

2200 руб.

ПАКЕТ №1
Игристое вино, Россия 
Вино красное, Россия 
Вино белое, Россия

ПАКЕТ №2
Игристое вино, Россия 
Вино красное, Россия 
Вино белое, Россия 
Водка

460 руб.

520 руб.

690 руб.

17   Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 10%.

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ПАКЕТ №1 
Лимонады в ассортименте

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ПАКЕТ №2 
Морс
Сок в ассортименте

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ПАКЕТ №3 
Морс
Сок в ассортименте 
Лимонады в ассортименте

Цена пакета указана на 1 человека

Скидка 8% на все варианты открытого бара при заказе 
от 65 до 99 гостей.
Скидка 10% на все варианты открытого бара при заказе 
от 100 гостей.
Алкогольный пакет рассчитан на 3 часа, каждый 
последующий час оплачивается отдельно.



КАРТА НАПИТКОВ
ȴȯȼȴȽȾɇȱ ȮȴȹȬ

Игристое вино, Россия

Игристое вино, Италия

ȮȴȹȺ ȰȺȸȬɄȹȱȱ 

Вино белое, Россия 

Вино красное, Россия

ȭȱȷȺȱ ȴ ȼȺȳȺȮȺȱ ȮȴȹȺ

Trebbiano Pinot Grigio, полусухое, Италия, 0,75л 

Marie Manhes Chardonnay, сухое, Франция, 0,75л 

Freschello Rosato, полусухое, Италия, 0,75л 

Cellar Selection Sauvignon Blanc, сухое, Чили, 0,75л 

ȶȼȬȽȹȺȱ ȮȴȹȺ

Merlot e Raboso, полусухое, Италия, 0,75л 

Cabernet Sauvignon Le Grand Noir, полусухое, 

Франция 0,75л

Cellar Selection Cabernet Sauvignon, Чили 0,75л 

ȶȻȱȻȶȴȵ ȬȷȶȺȯȺȷɈ 

Водка «Русский Стандарт», 1л 

Водка «Русский Стандарт Платинум», 1л

Водка Чайковский, 700мл

Конъяк Арарат 5 лет, 700мл

Конъяк Камю ВС, Франция, 700м

Ром Рон Каладос Дарк, 1л 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫȱ ȹȬȻȴȾȶȴ

Морс, 1л 

Сок в ассортименте, 1л. 

Лимонады в ассортименте, 250мл 

Минеральная вода "Аква Дью”, 500мл

СТАНЦИЯ РАЗЛИВНОГО ПИВА

Васька Рыжее / Балтика Blanche Biere, 30л

4050 руб. 

2700 руб.

3400 руб.

3400 руб.

3400 руб.

4050 руб.

2700 руб.

3400 руб.

3400 руб.

3800 руб.

3400 руб.

14500 руб.

690 руб.

580 руб.

350 руб.

440 руб.

2700 руб. 

7300 руб.

4050 руб.

5520 руб.

6350 руб.

16700 руб.
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  Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 10%.



УДИВИТЕ  
ВАШИХ ГОСТЕЙ

РЕНАРТИСС

от 6500 руб. 

1600 руб.

 Пирамида из бокалов шампанского
(35 бокалов)

 Фруктово-ягодная тарелка

 Сладкие подарки для гостей

ЭЛЕМЕНТЫ БАНКЕТА В СТИЛЕ

19

от 840 руб./шт 

Проинформируйте нас, если у Вас есть пищевая аллергия на какие-либо продукты.
Цены указаны в рублях, включая НДС 20%, без учета сервисного сбора 10%.

Превратите Вашу свадьбу в поистине 
незабываемое событие и воспользуйтесь 

нашими дополнительными возможностями!



СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

При проведении торжества в зале Ренессанс от 180 000 
рублей и в ресторане 7.Sedmъ от 150 000 рублей, отель 
Ренартисс дарит Вам:

Тариф "Романтическое предложение" 
В тариф входит:

Размещение в номере категории "Премиум Делюкс» /
«Супериор» / "Люкс"
комплимент от шеф-повара
завтрак на двоих
украшение кровати подушками в форме сердца
ваучер в ресторан на сумму 3 тыс.руб.
поздняя регистрация выезда в 16:00 (по возможности).

Тариф "Девичник" 
В тариф входит:

Размещение в номере категории "Семейный Люкс» / "Люкс"
с видом на Исаакиевкий собор"
завтрак "шведский стол"
небольшой фуршет (максимум на 4х человек)
1 бутылка игристого вина 20

 Сертификат на проживание с завтраком в номере 
категории Делюкс или скидка 35% от открытой цены на 
сайте за категорию Люкс с видом на Исаакиевский собор

 Завтрак стоимостью 2500 руб. в номер или в ресторане 
Rterrace/7.Sedmъ

 Скидка 10% от лучшей цены на сайте на проживание в 
отеле для ваших гостей

 Фотосессия в подарок в интерьерах отеля (кроме Атриума 
и Rterrace/7.Sedmъ)

 По случаю первой годовщины свадьбы, скидка 15% на 
проживание от лучшей цены на сайте

 Скидка 10% на номер от лучшей цены на сайте при 
праздновании Дня Рождения с закрытием любого зала в 
отеле.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
на проживание 
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